
 

 
 
1. Να βρεις το άθροισμα: 
 
9 + 3 =  
 

 20 + 69 =  
 

55 + 5 =  
 

25 + 26 =  
 

18 + 7 = 
 

56 + 30 = 
 

64 + 6 = 45 + 47 =  
 

32 + 5 =  
 

45 +  = 48 
23 + 17 =  
 

39 + 19 =  
 

73 + 4 =  
 

 + 31 = 67  
 

48 + 12 = 18 + 17 = 

 
2. Να βρεις τη διαφορά:  
 
51 - 12 =  
 

37 - 23 =  60 - 5 =  41 - 3 =  

45 - 16 = 
 

57 - 35 =  100 - 9 =  93 - 6 =  

69 - 25 =  
 

45 -  = 41 
 

80 - 7 =  76 - 7 =  

77 - 37 =  
 

89 -  = 35 
30 - 6 =  54 - 9 =  

 
3. Να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα:  
 
α) Η Μαρία πλήρωσε στο βιβλιοπωλείο €35 για βιβλία και ο Αντρέας €7 λιγότερα από τη 
Μαρία.  Πόσα ξόδεψαν και οι δύο μαζί; 
 
Μαθηματική πρόταση: ……………………………………………………………………………………………. 

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………………………………….. 

 

β) Ένα αυτοκινητάκι στοιχίζει 27 ευρώ. Ένα ξύλινο άλογο στοιχίζει 9 ευρώ περισσότερα από το 

αυτοκινητάκι ενώ ένα ποδήλατο είναι 45 ευρώ ακριβότερο από το ξύλινο άλογο. 

            -Πόσα ευρώ κοστίζει το ξύλινο άλογο;……………………………………………….. 

            -Πόσο κοστίζει το ποδήλατο;………………………………………………………………. 

            -Πόσο στοιχίζουν το αυτοκινητάκι μαζί με το ποδήλατο; 

            …………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 


